
18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q4. Have you ever been to Northern Ireland (for example, Belfast) or the Republic of Ireland (for example, Dublin)? - Summary

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Q4. Have you ever 

been to Northern 

Ireland (for example, 

Belfast) or the 

Republic of Ireland 

(for example, 

Dublin)?
Northern 

Ireland 

(for 

example, 

Belfast)

Republic 

of Ireland 

(for 

example, 

Dublin)

(A) (B)

Unweighted base 1084 1084

Weighted base 1084 1084

Yes, I have lived and/or worked there 26 13

2% 1%

B

Yes, I have visited many times 45 57

4% 5%

Yes, I have visited once or twice 167 317

15% 29%

A

No, I have never been there 838 686

77% 63%

B

Don’t know 9 10

1% 1%

Net: Yes 237 388

22% 36%

A

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q4. Have you ever been to Northern Ireland (for example, Belfast) or the Republic of Ireland (for example, Dublin)? - Northern Ireland (for example, Belfast)

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

Unweighted base 1084 529 555 157 201 191 210 325 316 314 219 235 260 277 250 146 55 96 892 192

Weighted base 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

Yes, I have lived and/or worked there 26 21 5 3 5 3 5 10 5 10 3 7 13 1 2 4 1 5 23 2

2% 4% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 5% * 1% 3% 1% 6% 3% 1%

C NO * NO*

Yes, I have visited many times 45 25 20 6 11 8 9 12 11 15 8 11 10 9 8 11 - 7 41 4

4% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 3% 7% - 7% 5% 2%

* *

Yes, I have visited once or twice 167 88 78 17 29 26 32 63 60 51 29 26 36 43 22 29 7 29 140 26

15% 16% 14% 10% 15% 14% 16% 20% 21% 17% 12% 11% 14% 15% 9% 20% 13% 30% 16% 14%

D KL O O * MNOQ*

No, I have never been there 838 399 440 140 153 152 160 235 215 228 197 198 199 224 211 104 46 54 685 153

77% 74% 80% 83% 77% 80% 77% 73% 74% 74% 83% 81% 76% 80% 86% 69% 86% 57% 76% 81%

B H IJ R PR MPR PR* *

Don’t know 9 5 3 2 2 1 1 1 1 4 - 4 3 2 1 1 - - 6 3

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% - 1% 1% 1% 1% 1% - - 1% 1%

* *

Net: Yes 237 133 104 26 44 36 46 84 76 77 40 44 59 54 32 45 8 41 205 32

22% 25% 19% 15% 22% 19% 22% 26% 26% 25% 17% 18% 23% 19% 13% 30% 14% 43% 23% 17%

C D KL K O NOQ * MNOPQ*

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q4. Have you ever been to Northern Ireland (for example, Belfast) or the Republic of Ireland (for example, Dublin)? - Northern Ireland (for example, Belfast)

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Marital Status Education Employment status Income Political Voting Intention 2017 General election vote Brexit vote

Total

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated No degree

Degree or 

above Working

Not 

working

UP TO 

£19,999

£20,000-

£34,999

£35,000 - 

£54,999 £55,000+

Prefer not 

to say

Conservati

ve Labour Lib Dem Other

Conservati

ve Labour Lib Dem Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)

Unweighted base 1084 654 329 101 592 492 708 376 256 276 250 169 133 279 284 97 170 319 328 71 117 500 392

Weighted base 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

Yes, I have lived and/or worked there 26 17 9 - 15 10 17 9 6 11 4 4 1 9 5 2 5 7 7 1 7 8 14

2% 3% 3% - 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% * 3% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 6% 2% 3%

* * * S

Yes, I have visited many times 45 28 12 4 26 19 34 10 8 12 11 9 5 20 12 1 4 16 15 2 7 20 20

4% 4% 4% 4% 3% 6% 5% 3% 3% 4% 5% 6% 4% 7% 4% 1% 2% 5% 5% 2% 6% 4% 5%

* E PQ * *

Yes, I have visited once or twice 167 104 43 19 93 73 112 54 28 48 41 32 18 46 43 12 36 56 48 7 28 88 57

15% 16% 12% 19% 12% 23% 16% 14% 10% 16% 17% 22% 13% 16% 16% 14% 21% 17% 16% 11% 24% 19% 14%

* E I I I * * T W

No, I have never been there 838 485 276 77 624 214 530 309 227 216 185 100 110 205 211 74 126 240 238 56 76 338 323

77% 76% 80% 75% 81% 68% 76% 79% 83% 75% 77% 69% 82% 72% 77% 83% 74% 75% 77% 85% 64% 74% 78%

* F JL L * U U U*

Don’t know 9 4 3 1 9 - 1 7 5 3 - - 1 3 3 - - 3 1 - - 1 1

1% 1% 1% 1% 1% - * 2% 2% 1% - - 1% 1% 1% - - 1% * - - * *

* F G K * *

Net: Yes 237 149 64 24 135 103 164 73 43 70 56 45 23 75 59 15 44 79 70 10 43 116 92

22% 23% 19% 23% 18% 32% 24% 19% 16% 24% 23% 31% 17% 27% 22% 17% 26% 25% 23% 15% 36% 25% 22%

* E I I IM * * RST

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q4. Have you ever been to Northern Ireland (for example, Belfast) or the Republic of Ireland (for example, Dublin)? - Republic of Ireland (for example, Dublin)

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

Unweighted base 1084 529 555 157 201 191 210 325 316 314 219 235 260 277 250 146 55 96 892 192

Weighted base 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

Yes, I have lived and/or worked there 13 10 4 1 5 5 1 2 2 7 3 2 3 1 3 6 1 1 13 -

1% 2% 1% * 3% 3% * 1% 1% 2% 1% 1% 1% * 1% 4% 2% 1% 2% -

N * *

Yes, I have visited many times 57 31 27 5 8 14 11 20 24 19 4 11 16 14 8 9 4 5 47 10

5% 6% 5% 3% 4% 7% 5% 6% 8% 6% 2% 4% 6% 5% 3% 6% 8% 6% 5% 5%

K K * *

Yes, I have visited once or twice 317 151 167 25 55 44 70 124 100 95 63 59 80 77 56 44 20 40 252 65

29% 28% 30% 15% 27% 23% 34% 39% 34% 31% 27% 24% 31% 27% 23% 29% 37% 42% 28% 34%

D DF DEF L O* NO*

No, I have never been there 686 340 347 134 129 126 125 172 166 186 164 170 157 186 178 88 28 48 575 111

63% 63% 63% 80% 65% 66% 60% 54% 57% 60% 69% 69% 60% 66% 73% 59% 53% 51% 64% 59%

EFGH H H IJ IJ R MPQR * *

Don’t know 10 7 3 2 2 1 1 3 1 3 3 4 5 2 - 3 - - 8 2

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 2% 1% - 2% - - 1% 1%

O O * *

Net: Yes 388 191 197 31 68 62 81 146 125 121 70 72 99 92 67 59 25 46 313 75

36% 36% 36% 19% 34% 33% 39% 45% 43% 39% 30% 29% 38% 33% 27% 39% 47% 49% 35% 40%

D D D DEF KL KL O O NO* NO*

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q4. Have you ever been to Northern Ireland (for example, Belfast) or the Republic of Ireland (for example, Dublin)? - Republic of Ireland (for example, Dublin)

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Marital Status Education Employment status Income Political Voting Intention 2017 General election vote Brexit vote

Total

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated No degree

Degree or 

above Working

Not 

working

UP TO 

£19,999

£20,000-

£34,999

£35,000 - 

£54,999 £55,000+

Prefer not 

to say

Conservati

ve Labour Lib Dem Other

Conservati

ve Labour Lib Dem Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)

Unweighted base 1084 654 329 101 592 492 708 376 256 276 250 169 133 279 284 97 170 319 328 71 117 500 392

Weighted base 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

Yes, I have lived and/or worked there 13 7 7 - 6 8 11 3 4 4 2 3 - 6 1 1 3 5 1 - 4 4 7

1% 1% 2% - 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% - 2% * 1% 2% 1% * - 3% 1% 2%

* E * * S

Yes, I have visited many times 57 39 17 2 35 23 40 17 11 11 10 15 10 19 12 3 10 18 16 4 8 22 27

5% 6% 5% 2% 5% 7% 6% 4% 4% 4% 4% 10% 8% 7% 4% 4% 6% 6% 5% 6% 7% 5% 7%

* IJK * *

Yes, I have visited once or twice 317 202 76 39 190 127 229 88 57 85 86 61 29 85 77 26 62 105 91 21 43 170 115

29% 32% 22% 38% 25% 40% 33% 23% 21% 29% 36% 42% 21% 30% 28% 29% 37% 33% 29% 32% 37% 37% 28%

C C* E H I IM IJM * * W

No, I have never been there 686 387 238 60 527 159 412 274 198 186 143 67 93 170 179 59 96 190 199 41 63 256 267

63% 61% 69% 59% 69% 50% 59% 70% 72% 64% 59% 46% 69% 60% 65% 67% 56% 59% 64% 62% 53% 56% 64%

B * F G KL L L L * U * V

Don’t know 10 4 5 1 10 - 3 7 5 2 - - 3 3 5 - - 4 1 - - 3 1

1% 1% 1% 1% 1% - * 2% 2% 1% - - 2% 1% 2% - - 1% * - - 1% *

* F G K K * *

Net: Yes 388 247 100 41 231 157 280 108 72 100 98 79 39 110 90 30 75 127 108 25 55 196 148

36% 39% 29% 40% 30% 50% 40% 28% 26% 35% 41% 54% 29% 39% 33% 33% 44% 40% 35% 38% 47% 43% 36%

C * E H I IM IJKM * O * S W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q5. For each of the following, please say whether you think the UK leaving the European Union will be more likely to have a positive or a negative effect over the next ten years or so, or will it make no difference? - Summary

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Q5. For each of the following, 

please say whether you think the 

UK leaving the European Union 

will be more likely to have a 

positive or a negative effect over 

the next ten years or so, or will it 

make no difference?
The state 

of the 

economy 

in 

Northern 

Ireland

The state 

of the 

economy 

in the 

Republic 

of Ireland

The risk of 

terrorism 

in 

Northern 

Ireland

(A) (B) (C)

Unweighted base 1084 1084 1084

Weighted base 1084 1084 1084

Positive effect 105 88 58

10% 8% 5%

C C

Negative effect 421 355 333

39% 33% 31%

BC

Will make no difference 296 365 423

27% 34% 39%

A AB

Don’t know 262 276 270

24% 25% 25%

Net Diff -316 -267 -275

-29% -25% -25%

Mean -0.39 -0.33 -0.34

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q5. For each of the following, please say whether you think the UK leaving the European Union will be more likely to have a positive or a negative effect over the next ten years or so, or will it make no difference? - The state of the economy in Northern Ireland

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

Unweighted base 1084 529 555 157 201 191 210 325 316 314 219 235 260 277 250 146 55 96 892 192

Weighted base 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

Positive effect 105 66 38 10 19 25 17 33 31 24 23 26 26 24 26 15 4 10 82 23

10% 12% 7% 6% 10% 13% 8% 10% 11% 8% 10% 11% 10% 8% 11% 10% 8% 10% 9% 12%

C D * *

Negative effect 421 214 207 78 68 81 83 111 127 127 81 86 101 98 92 66 18 46 357 64

39% 40% 38% 46% 34% 43% 40% 35% 44% 41% 34% 35% 39% 35% 38% 44% 34% 49% 40% 34%

EH K * N*

Will make no difference 296 160 136 36 59 38 50 112 79 78 74 64 72 86 63 34 21 20 248 48

27% 30% 25% 21% 30% 20% 24% 35% 27% 25% 31% 26% 28% 31% 26% 23% 39% 22% 28% 25%

F DFG PR* *

Don’t know 262 97 165 44 52 45 57 64 55 80 59 69 62 73 64 35 10 18 209 53

24% 18% 30% 26% 26% 24% 28% 20% 19% 26% 25% 28% 24% 26% 26% 23% 19% 19% 23% 28%

B I I * *

Net Diff -316 -147 -169 -68 -49 -55 -66 -78 -96 -103 -58 -60 -75 -74 -66 -51 -14 -36 -275 -41

-29% -27% -31% -40% -25% -29% -32% -24% -33% -33% -24% -24% -29% -26% -27% -34% -26% -39% -31% -22%

Mean -0.39 -0.34 -0.44 -0.55 -0.33 -0.38 -0.44 -0.30 -0.40 -0.45 -0.32 -0.34 -0.38 -0.36 -0.37 -0.44 -0.32 -0.48 -0.40 -0.31
* D* * * D * * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q5. For each of the following, please say whether you think the UK leaving the European Union will be more likely to have a positive or a negative effect over the next ten years or so, or will it make no difference? - The state of the economy in Northern Ireland

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Marital Status Education Employment status Income Political Voting Intention 2017 General election vote Brexit vote

Total

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated No degree

Degree or 

above Working

Not 

working

UP TO 

£19,999

£20,000-

£34,999

£35,000 - 

£54,999 £55,000+

Prefer not 

to say

Conservati

ve Labour Lib Dem Other

Conservati

ve Labour Lib Dem Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)

Unweighted base 1084 654 329 101 592 492 708 376 256 276 250 169 133 279 284 97 170 319 328 71 117 500 392

Weighted base 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

Positive effect 105 65 30 9 73 31 70 35 24 27 27 20 7 43 19 2 25 44 22 1 19 19 76

10% 10% 9% 9% 10% 10% 10% 9% 9% 9% 11% 14% 5% 15% 7% 3% 15% 14% 7% 1% 16% 4% 18%

* M OP * OP ST * ST V

Negative effect 421 236 147 38 255 166 282 140 104 123 95 59 40 64 141 60 70 73 166 44 37 282 64

39% 37% 43% 37% 33% 52% 41% 36% 38% 43% 39% 41% 30% 22% 51% 68% 41% 23% 54% 67% 31% 62% 15%

* E M NQ NOQ* N RU RU* W

Will make no difference 296 189 72 34 235 61 190 105 75 80 74 39 28 116 46 16 49 137 54 14 36 70 185

27% 30% 21% 33% 31% 19% 27% 27% 27% 28% 31% 27% 21% 41% 17% 18% 29% 43% 18% 21% 30% 15% 44%

C C* F OPQ * O STU * S V

Don’t know 262 148 93 21 204 59 153 109 72 59 46 27 59 60 68 10 27 68 66 7 27 84 92

24% 23% 27% 21% 27% 19% 22% 28% 26% 20% 19% 19% 44% 21% 25% 11% 16% 21% 21% 11% 23% 18% 22%

* F G IJKL P PQ * *

Net Diff -316 -171 -117 -29 -182 -135 -212 -105 -80 -96 -68 -40 -33 -21 -122 -58 -45 -29 -143 -43 -19 -262 12

-29% -27% -34% -28% -24% -43% -30% -27% -29% -33% -28% -27% -24% -7% -45% -65% -26% -9% -46% -66% -16% -58% 3%

Mean -0.39 -0.35 -0.47 -0.35 -0.32 -0.52 -0.39 -0.37 -0.40 -0.42 -0.35 -0.34 -0.44 -0.09 -0.59 -0.73 -0.31 -0.12 -0.59 -0.74 -0.20 -0.71 0.04
* F * * OPQ * OP ST * ST* V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q5. For each of the following, please say whether you think the UK leaving the European Union will be more likely to have a positive or a negative effect over the next ten years or so, or will it make no difference? - The state of the economy in the Republic of Ireland

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

Unweighted base 1084 529 555 157 201 191 210 325 316 314 219 235 260 277 250 146 55 96 892 192

Weighted base 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

Positive effect 88 47 41 18 18 14 16 23 25 19 23 21 15 28 20 13 2 10 77 11

8% 9% 7% 11% 9% 7% 8% 7% 8% 6% 10% 9% 6% 10% 8% 9% 4% 10% 9% 6%

* *

Negative effect 355 198 157 53 51 73 75 103 109 114 64 68 88 77 78 55 19 37 291 63

33% 37% 29% 32% 26% 38% 36% 32% 37% 37% 27% 28% 34% 27% 32% 37% 35% 40% 33% 34%

C E E KL KL * N*

Will make no difference 365 189 176 48 71 52 70 124 95 92 92 87 95 95 76 42 23 34 306 59

34% 35% 32% 29% 36% 27% 34% 39% 32% 30% 39% 35% 37% 34% 31% 28% 42% 36% 34% 31%

DF J * *

Don’t know 276 103 173 48 59 52 47 71 64 84 59 70 63 81 70 39 10 13 221 55

25% 19% 32% 28% 30% 27% 22% 22% 22% 27% 25% 28% 24% 29% 29% 26% 19% 14% 25% 29%

B R R R R * *

Net Diff -267 -151 -116 -35 -34 -59 -59 -81 -84 -95 -40 -47 -74 -49 -58 -42 -16 -28 -215 -52

-25% -28% -21% -21% -17% -31% -28% -25% -29% -31% -17% -19% -28% -18% -24% -28% -31% -29% -24% -28%

Mean -0.33 -0.35 -0.31 -0.29 -0.24 -0.43 -0.37 -0.32 -0.37 -0.42 -0.23 -0.27 -0.37 -0.25 -0.33 -0.38 -0.38 -0.34 -0.32 -0.39
* * * J * * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q5. For each of the following, please say whether you think the UK leaving the European Union will be more likely to have a positive or a negative effect over the next ten years or so, or will it make no difference? - The state of the economy in the Republic of Ireland

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Marital Status Education Employment status Income Political Voting Intention 2017 General election vote Brexit vote

Total

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated No degree

Degree or 

above Working

Not 

working

UP TO 

£19,999

£20,000-

£34,999

£35,000 - 

£54,999 £55,000+

Prefer not 

to say

Conservati

ve Labour Lib Dem Other

Conservati

ve Labour Lib Dem Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)

Unweighted base 1084 654 329 101 592 492 708 376 256 276 250 169 133 279 284 97 170 319 328 71 117 500 392

Weighted base 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

Positive effect 88 48 31 9 57 31 56 31 21 27 17 17 7 23 14 6 26 25 17 3 21 32 37

8% 7% 9% 9% 7% 10% 8% 8% 8% 9% 7% 12% 5% 8% 5% 6% 15% 8% 6% 4% 18% 7% 9%

* * NOP * RST

Negative effect 355 212 112 30 213 141 240 115 76 112 85 51 31 74 113 43 53 83 133 31 28 223 81

33% 33% 33% 30% 28% 45% 34% 30% 28% 39% 35% 35% 23% 26% 41% 48% 31% 26% 43% 47% 24% 49% 19%

* E IM M M NQ NQ* RU RU* W

Will make no difference 365 223 101 41 288 77 232 133 93 92 93 51 36 121 79 25 64 141 88 24 47 107 206

34% 35% 29% 40% 38% 24% 33% 34% 34% 32% 39% 35% 27% 43% 29% 28% 38% 44% 29% 37% 39% 24% 49%

* F M OP * S * S V

Don’t know 276 155 99 21 209 67 167 109 85 58 46 27 60 65 68 16 28 73 70 8 22 92 92

25% 24% 29% 21% 27% 21% 24% 28% 31% 20% 19% 18% 45% 23% 25% 18% 17% 23% 23% 12% 19% 20% 22%

* F JKL IJKL * *

Net Diff -267 -165 -81 -21 -157 -110 -183 -84 -56 -85 -69 -34 -24 -51 -99 -37 -27 -58 -116 -28 -7 -191 -44

-25% -26% -24% -21% -20% -35% -26% -22% -20% -29% -28% -23% -18% -18% -36% -42% -16% -18% -37% -43% -6% -42% -11%

Mean -0.33 -0.34 -0.33 -0.26 -0.28 -0.44 -0.35 -0.30 -0.29 -0.37 -0.35 -0.29 -0.32 -0.23 -0.48 -0.51 -0.19 -0.23 -0.48 -0.49 -0.07 -0.53 -0.14
* F * * OP * OP ST * ST* V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q5. For each of the following, please say whether you think the UK leaving the European Union will be more likely to have a positive or a negative effect over the next ten years or so, or will it make no difference? - The risk of terrorism in Northern Ireland

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

Unweighted base 1084 529 555 157 201 191 210 325 316 314 219 235 260 277 250 146 55 96 892 192

Weighted base 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

Positive effect 58 41 17 14 12 10 8 14 16 15 15 12 16 12 15 6 1 7 49 9

5% 8% 3% 8% 6% 5% 4% 4% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 6% 4% 2% 8% 5% 5%

C * *

Negative effect 333 182 151 53 59 67 65 89 97 98 72 66 74 78 80 58 16 27 276 57

31% 34% 28% 32% 30% 35% 31% 28% 33% 32% 30% 27% 28% 28% 33% 39% 30% 29% 31% 30%

C MN * *

Will make no difference 423 214 208 58 64 64 82 155 116 124 94 89 108 114 91 48 24 37 348 75

39% 40% 38% 35% 32% 34% 39% 48% 40% 40% 40% 36% 41% 41% 37% 32% 45% 40% 39% 40%

DEF * *

Don’t know 270 100 170 42 64 48 53 62 63 72 57 79 62 76 59 38 12 22 223 47

25% 19% 31% 25% 32% 26% 25% 19% 21% 23% 24% 32% 24% 27% 24% 25% 22% 24% 25% 25%

B H IJ * *

Net Diff -275 -142 -134 -39 -48 -56 -57 -76 -81 -84 -57 -54 -58 -66 -66 -52 -15 -20 -227 -48

-25% -26% -24% -23% -24% -30% -27% -24% -28% -27% -24% -22% -22% -24% -27% -34% -27% -21% -25% -26%

Mean -0.34 -0.32 -0.35 -0.31 -0.35 -0.40 -0.37 -0.29 -0.35 -0.35 -0.32 -0.32 -0.29 -0.32 -0.35 -0.46 -0.35 -0.27 -0.34 -0.34
* * * * ** * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q5. For each of the following, please say whether you think the UK leaving the European Union will be more likely to have a positive or a negative effect over the next ten years or so, or will it make no difference? - The risk of terrorism in Northern Ireland

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Marital Status Education Employment status Income Political Voting Intention 2017 General election vote Brexit vote

Total

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated No degree

Degree or 

above Working

Not 

working

UP TO 

£19,999

£20,000-

£34,999

£35,000 - 

£54,999 £55,000+

Prefer not 

to say

Conservati

ve Labour Lib Dem Other

Conservati

ve Labour Lib Dem Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)

Unweighted base 1084 654 329 101 592 492 708 376 256 276 250 169 133 279 284 97 170 319 328 71 117 500 392

Weighted base 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

Positive effect 58 35 18 5 44 14 41 17 15 14 13 12 3 18 13 5 10 16 13 6 6 25 19

5% 5% 5% 5% 6% 4% 6% 4% 6% 5% 6% 8% 2% 6% 5% 5% 6% 5% 4% 10% 5% 5% 5%

* M * *

Negative effect 333 194 111 28 193 140 223 111 78 98 76 48 33 60 118 38 52 70 136 31 34 210 74

31% 30% 32% 28% 25% 44% 32% 28% 28% 34% 32% 33% 25% 21% 43% 43% 30% 22% 44% 48% 29% 46% 18%

* E NQ N* N RU RU* W

Will make no difference 423 257 117 49 322 100 267 156 97 118 109 58 40 149 76 30 74 170 87 16 50 116 238

39% 40% 34% 48% 42% 32% 38% 40% 35% 41% 45% 40% 30% 53% 28% 34% 43% 53% 28% 25% 42% 26% 57%

C* F M IM OP * O ST * ST V

Don’t know 270 153 98 19 208 62 165 105 84 58 43 28 58 56 67 16 35 66 72 12 29 103 85

25% 24% 28% 19% 27% 20% 24% 27% 31% 20% 18% 19% 43% 20% 25% 18% 20% 20% 23% 18% 24% 23% 20%

* F JKL IJKL * *

Net Diff -275 -159 -93 -23 -149 -126 -182 -94 -63 -84 -63 -36 -30 -42 -105 -33 -42 -54 -124 -25 -28 -185 -55

-25% -25% -27% -23% -19% -40% -26% -24% -23% -29% -26% -25% -22% -15% -38% -37% -25% -17% -40% -38% -24% -41% -13%

Mean -0.34 -0.33 -0.38 -0.28 -0.27 -0.50 -0.34 -0.33 -0.33 -0.36 -0.32 -0.31 -0.39 -0.19 -0.51 -0.45 -0.31 -0.21 -0.52 -0.46 -0.32 -0.53 -0.16
* F * * OP * O* ST * S* V

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q6. And do you think the UK leaving the European Union will make it more likely or less likely that Northern Ireland will leave the United Kingdom and join the Republic of Ireland over the next ten years or so, or will it make no difference?

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

Unweighted base 1084 529 555 157 201 191 210 325 316 314 219 235 260 277 250 146 55 96 892 192

Weighted base 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

More likely 343 176 167 79 79 65 56 64 105 97 76 66 71 88 79 53 12 40 285 59

32% 33% 31% 47% 39% 34% 27% 20% 36% 31% 32% 27% 27% 31% 32% 35% 23% 43% 32% 31%

FGH GH H L * MQ*

Less likely 62 35 27 12 10 13 15 13 13 16 14 20 15 14 14 14 4 2 57 6

6% 7% 5% 7% 5% 7% 7% 4% 5% 5% 6% 8% 6% 5% 6% 9% 7% 3% 6% 3%

* *

Will make no difference 423 244 179 42 59 57 89 176 114 118 94 97 107 113 100 47 22 34 342 81

39% 45% 33% 25% 30% 30% 43% 55% 39% 38% 39% 39% 41% 40% 41% 31% 41% 36% 38% 43%

C DEF DEFG * *

Don’t know 255 82 173 34 51 54 47 68 59 78 54 64 68 66 52 37 16 17 213 43

24% 15% 32% 21% 26% 29% 23% 21% 20% 25% 23% 26% 26% 24% 21% 24% 29% 18% 24% 23%

B * *

Net Diff 281 141 140 68 69 52 41 51 92 81 62 46 56 74 65 39 9 38 228 53

26% 26% 26% 40% 34% 28% 20% 16% 31% 26% 26% 19% 22% 26% 27% 26% 16% 40% 25% 28%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q6. And do you think the UK leaving the European Union will make it more likely or less likely that Northern Ireland will leave the United Kingdom and join the Republic of Ireland over the next ten years or so, or will it make no difference?

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Marital Status Education Employment status Income Political Voting Intention 2017 General election vote Brexit vote

Total

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated No degree

Degree or 

above Working

Not 

working

UP TO 

£19,999

£20,000-

£34,999

£35,000 - 

£54,999 £55,000+

Prefer not 

to say

Conservati

ve Labour Lib Dem Other

Conservati

ve Labour Lib Dem Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)

Unweighted base 1084 654 329 101 592 492 708 376 256 276 250 169 133 279 284 97 170 319 328 71 117 500 392

Weighted base 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

More likely 343 181 141 22 215 128 215 128 79 100 71 51 42 43 108 48 60 58 114 32 46 187 80

32% 28% 41% 21% 28% 40% 31% 33% 29% 35% 30% 35% 31% 15% 39% 54% 35% 18% 37% 49% 39% 41% 19%

BD * E N NOQ* N R R* R W

Less likely 62 38 17 8 45 18 42 20 18 14 17 9 5 17 14 5 13 18 18 3 9 26 27

6% 6% 5% 8% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 7% 6% 4% 6% 5% 5% 7% 6% 6% 5% 8% 6% 7%

* * *

Will make no difference 423 275 105 44 322 101 273 150 107 110 100 63 44 167 88 19 68 184 100 19 45 146 232

39% 43% 30% 43% 42% 32% 39% 39% 39% 38% 42% 43% 33% 59% 32% 21% 40% 57% 32% 29% 38% 32% 56%

C C* F OPQ * P STU * V

Don’t know 255 145 81 29 185 70 165 90 71 65 53 23 43 56 64 17 30 62 77 11 17 96 77

24% 23% 24% 28% 24% 22% 24% 23% 26% 23% 22% 16% 32% 20% 23% 20% 18% 19% 25% 17% 15% 21% 19%

* L KL * U *

Net Diff 281 143 124 14 171 110 173 108 62 85 55 42 37 27 94 43 47 39 96 29 37 161 53

26% 22% 36% 13% 22% 35% 25% 28% 22% 30% 23% 29% 28% 9% 34% 49% 28% 12% 31% 44% 31% 35% 13%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q7. If there were to be a referendum in Northern Ireland on its future, would you personally prefer Northern Ireland to choose

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

Unweighted base 1084 529 555 157 201 191 210 325 316 314 219 235 260 277 250 146 55 96 892 192

Weighted base 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

Stay in the UK 394 216 178 66 80 62 68 119 90 125 82 97 100 95 84 62 16 38 329 65

36% 40% 33% 39% 40% 33% 33% 37% 31% 41% 35% 39% 38% 34% 34% 41% 29% 40% 37% 35%

C I I * *

Leave the UK and join the Republic of Ireland 198 119 79 25 24 38 40 71 65 48 45 40 45 44 41 39 10 20 169 29

18% 22% 14% 15% 12% 20% 19% 22% 22% 16% 19% 16% 17% 16% 17% 26% 19% 21% 19% 16%

C E E E J MNO * *

I don’t mind either way 393 173 220 61 73 67 86 107 120 103 90 80 85 115 102 38 25 29 318 75

36% 32% 40% 36% 37% 35% 41% 33% 41% 33% 38% 33% 32% 41% 42% 25% 47% 31% 35% 40%

B P MP MP* *

Don’t know 98 29 69 16 23 22 14 24 16 33 21 29 32 27 18 11 3 7 80 19

9% 5% 13% 9% 11% 12% 7% 7% 6% 11% 9% 12% 12% 10% 7% 8% 5% 8% 9% 10%

B I I * *

Net Diff 196 97 100 42 56 24 27 48 25 77 37 57 55 51 44 23 6 19 161 36

18% 18% 18% 25% 28% 12% 13% 15% 8% 25% 16% 23% 21% 18% 18% 15% 11% 20% 18% 19%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q7. If there were to be a referendum in Northern Ireland on its future, would you personally prefer Northern Ireland to choose

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Marital Status Education Employment status Income Political Voting Intention 2017 General election vote Brexit vote

Total

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated No degree

Degree or 

above Working

Not 

working

UP TO 

£19,999

£20,000-

£34,999

£35,000 - 

£54,999 £55,000+

Prefer not 

to say

Conservati

ve Labour Lib Dem Other

Conservati

ve Labour Lib Dem Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)

Unweighted base 1084 654 329 101 592 492 708 376 256 276 250 169 133 279 284 97 170 319 328 71 117 500 392

Weighted base 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

Stay in the UK 394 229 126 40 288 106 260 135 99 103 95 53 44 143 95 27 50 145 106 18 40 163 173

36% 36% 37% 39% 38% 33% 37% 35% 36% 36% 39% 37% 33% 51% 35% 31% 29% 45% 35% 27% 34% 36% 42%

* OPQ * STU *

Leave the UK and join the Republic of Ireland 198 131 54 13 123 75 122 76 48 61 45 26 18 36 52 25 42 43 58 22 29 104 63

18% 20% 16% 13% 16% 24% 18% 19% 17% 21% 19% 18% 14% 13% 19% 28% 25% 13% 19% 33% 25% 23% 15%

* E N* N RS* R W

I don’t mind either way 393 222 129 42 281 113 257 136 101 106 81 58 47 87 100 34 64 115 109 22 44 151 157

36% 35% 38% 41% 37% 36% 37% 35% 37% 37% 33% 40% 35% 31% 37% 38% 38% 36% 35% 33% 37% 33% 38%

* * *

Don’t know 98 57 34 7 75 23 56 42 27 18 21 7 25 16 26 3 14 18 34 4 5 37 23

9% 9% 10% 7% 10% 7% 8% 11% 10% 6% 9% 5% 19% 6% 10% 3% 8% 6% 11% 6% 4% 8% 6%

* IJKL P * RU *

Net Diff 196 98 71 26 165 31 137 59 51 43 50 27 26 107 43 2 8 102 48 -4 10 59 111

18% 15% 21% 26% 22% 10% 20% 15% 18% 15% 21% 18% 19% 38% 16% 2% 5% 32% 16% -6% 9% 13% 27%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Q7. If there were to be a referendum in Northern Ireland on its future, would you personally prefer Northern Ireland to choose

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Has been to Ireland

Been to 

ROI

Not been 

to ROI Been to NI

Not been 

to NI

(O) (P) (Q) (R)

Unweighted base 422 654 262 815

Weighted base 388 686 237 838

Stay in the UK 149 241 97 294

38% 35% 41% 35%

Leave the UK and join the Republic of Ireland 92 106 60 137

24% 15% 25% 16%

PR PR

I don’t mind either way 123 268 67 325

32% 39% 28% 39%

OQ OQ

Don’t know 24 72 13 83

6% 10% 6% 10%

OQ O

Net Diff 57 135 37 157

15% 20% 16% 19%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F/G,H/I/J/K/L/M/N,O/P/Q/R   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F/G,H/I/J/K/L/M/N,O/P/Q/R   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Sample Profile

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban / Rural

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

Gender 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

Male 537 537 - 83 99 94 103 159 148 151 127 112 127 138 117 80 21 54 445 92

50% 100% - 50% 50% 50% 50% 50% 51% 49% 53% 45% 49% 49% 48% 53% 40% 57% 50% 49%

C * *

Female 547 - 547 85 100 96 105 162 144 158 111 134 134 142 128 70 32 40 451 96

50% - 100% 50% 50% 50% 50% 50% 49% 51% 47% 55% 51% 51% 52% 47% 60% 43% 50% 51%

B * *

Age 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

16-24 168 83 85 168 - - - - 46 48 33 40 39 61 31 19 5 12 144 23

15% 15% 15% 100% - - - - 16% 16% 14% 16% 15% 22% 13% 13% 9% 13% 16% 12%

EFGH MOPQ * *

25-34 199 99 100 - 199 - - - 48 60 42 50 46 47 51 23 12 20 178 21

18% 18% 18% - 100% - - - 16% 19% 18% 20% 18% 17% 21% 16% 23% 21% 20% 11%

DFGH * * T

35-44 190 94 96 - - 190 - - 52 57 43 37 50 54 34 27 10 15 159 30

17% 17% 17% - - 100% - - 18% 19% 18% 15% 19% 19% 14% 18% 19% 16% 18% 16%

DEGH * *

45-54 207 103 105 - - - 207 - 61 58 49 38 50 50 41 39 9 19 168 39

19% 19% 19% - - - 100% - 21% 19% 21% 16% 19% 18% 17% 26% 16% 20% 19% 21%

DEFH O * *

55-75 320 159 162 - - - - 320 85 86 70 80 77 68 87 42 18 29 246 74

30% 30% 30% - - - - 100% 29% 28% 29% 33% 30% 24% 36% 28% 34% 30% 27% 39%

DEFG N * * S

Social grade 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

AB 292 148 144 46 48 52 61 85 292 - - - 73 82 70 36 10 21 237 55

27% 28% 26% 28% 24% 27% 30% 27% 100% - - - 28% 29% 29% 24% 19% 22% 26% 29%

JKL * *

C1 309 151 158 48 60 57 58 86 - 309 - - 78 76 63 40 20 32 246 63

29% 28% 29% 29% 30% 30% 28% 27% - 100% - - 30% 27% 26% 27% 37% 34% 27% 34%

IKL * *

C2 237 127 111 33 42 43 49 70 - - 237 - 57 60 51 34 14 21 195 43

22% 24% 20% 20% 21% 23% 24% 22% - - 100% - 22% 22% 21% 22% 26% 22% 22% 23%

IJL * *

DE 246 112 134 40 50 37 38 80 - - - 246 53 62 60 40 9 20 218 27

23% 21% 25% 24% 25% 20% 18% 25% - - - 100% 20% 22% 25% 27% 18% 22% 24% 15%

IJK * * T

Region 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

North 261 127 134 39 46 50 50 77 73 78 57 53 261 - - - - - 219 42

24% 24% 25% 23% 23% 26% 24% 24% 25% 25% 24% 22% 100% - - - - - 24% 22%

NOPQR * *

Midlands 280 138 142 61 47 54 50 68 82 76 60 62 - 280 - - - - 223 57

26% 26% 26% 37% 24% 29% 24% 21% 28% 24% 25% 25% - 100% - - - - 25% 31%

EGH MOPQR * *

South 245 117 128 31 51 34 41 87 70 63 51 60 - - 245 - - - 190 54

23% 22% 23% 19% 25% 18% 20% 27% 24% 20% 22% 25% - - 100% - - - 21% 29%

F MNPQR * * S

London 150 80 70 19 23 27 39 42 36 40 34 40 - - - 150 - - 150 -

14% 15% 13% 11% 12% 14% 19% 13% 12% 13% 14% 16% - - - 100% - - 17% -

MNOQR * * T

Wales 54 21 32 5 12 10 9 18 10 20 14 9 - - - - 54 - 36 17

5% 4% 6% 3% 6% 5% 4% 6% 3% 6% 6% 4% - - - - 100% - 4% 9%

MNOPR* * S

Scotland 94 54 40 12 20 15 19 29 21 32 21 20 - - - - - 94 77 17

9% 10% 7% 7% 10% 8% 9% 9% 7% 10% 9% 8% - - - - - 100% 9% 9%

* MNOPQ*

Urban / Rural 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

Urban 896 445 451 144 178 159 168 246 237 246 195 218 219 223 190 150 36 77 896 -

83% 83% 82% 86% 89% 84% 81% 77% 81% 80% 82% 89% 84% 80% 78% 100% 68% 82% 100% -

H GH IJK Q MNOQR * * T

Rural 188 92 96 23 21 30 39 74 55 63 43 27 42 57 54 - 17 17 - 188

17% 17% 18% 14% 11% 16% 19% 23% 19% 20% 18% 11% 16% 20% 22% - 32% 18% - 100%

E DE L L L P P P MP* P* S

Marital Status 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

Married/ Living as Married 639 309 330 52 115 114 130 227 180 201 130 127 162 160 151 76 35 55 519 120

59% 57% 60% 31% 58% 60% 63% 71% 62% 65% 55% 52% 62% 57% 62% 51% 65% 58% 58% 63%

D D D DEF L KL P P * *

Single 343 194 149 114 81 66 52 30 91 86 77 90 73 97 73 57 12 31 290 53

32% 36% 27% 68% 41% 35% 25% 9% 31% 28% 32% 37% 28% 34% 30% 38% 23% 33% 32% 28%

C EFGH GH H H J * *

Widowed/Divorced/Separated 102 34 68 2 3 10 25 63 21 22 30 29 26 24 21 17 6 8 86 16

9% 6% 12% 1% 1% 5% 12% 20% 7% 7% 13% 12% 10% 9% 9% 11% 12% 8% 10% 8%

B DE DEF DEFG IJ * *

Education 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

No degree 767 384 383 132 130 119 155 232 177 198 185 207 192 211 166 102 36 60 635 132

71% 71% 70% 79% 65% 63% 75% 72% 61% 64% 78% 84% 74% 75% 68% 68% 67% 63% 71% 70%

EF EF F IJ IJ R * *

Degree or above 317 153 163 35 69 71 52 89 115 111 52 39 69 69 79 48 18 35 261 56

29% 29% 30% 21% 35% 37% 25% 28% 39% 36% 22% 16% 26% 25% 32% 32% 33% 37% 29% 30%

DG DGH KL KL * N*

Employment status 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

Working 695 344 351 99 152 130 144 169 198 219 153 125 171 185 145 98 32 64 578 118

64% 64% 64% 59% 76% 69% 69% 53% 68% 71% 64% 51% 66% 66% 59% 65% 60% 68% 64% 62%

DH H H L L L * *

Not working 389 193 196 68 47 59 63 151 94 90 84 121 90 96 100 52 21 30 318 71

36% 36% 36% 41% 24% 31% 31% 47% 32% 29% 36% 49% 34% 34% 41% 35% 40% 32% 36% 38%

E EFG IJK * *

Income 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

UP TO £19,999 275 131 143 44 49 54 47 80 40 45 81 109 67 67 70 37 14 20 241 34

25% 24% 26% 26% 25% 29% 23% 25% 14% 14% 34% 44% 26% 24% 28% 25% 26% 21% 27% 18%

IJ IJK * * T

£20,000-£34,999 288 135 153 47 49 42 56 94 59 87 71 71 76 66 53 37 17 39 231 57

27% 25% 28% 28% 25% 22% 27% 29% 20% 28% 30% 29% 29% 24% 22% 25% 32% 41% 26% 30%

I I I * MNOP*

£35,000 - £54,999 241 129 112 32 57 50 38 63 79 86 43 33 62 70 58 24 10 16 193 48

22% 24% 20% 19% 29% 26% 18% 20% 27% 28% 18% 14% 24% 25% 24% 16% 20% 17% 22% 25%

DGH KL KL P * *

£55,000+ 145 89 57 20 31 22 34 38 71 50 16 9 29 38 34 29 7 9 122 24

13% 17% 10% 12% 16% 12% 16% 12% 24% 16% 7% 4% 11% 14% 14% 20% 12% 9% 14% 13%

C JKL KL MR * *

Prefer not to say 135 53 82 25 12 21 31 46 44 41 27 23 27 38 31 22 6 10 109 25

12% 10% 15% 15% 6% 11% 15% 14% 15% 13% 11% 9% 10% 14% 13% 15% 11% 11% 12% 14%

B E E E * *

Political Voting Intention 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

Conservative 283 166 117 25 50 28 58 121 89 88 53 54 74 74 66 44 9 14 228 55

26% 31% 21% 15% 25% 15% 28% 38% 30% 28% 22% 22% 28% 27% 27% 30% 17% 15% 25% 29%

C DF DF DEFG L R R R R * *

Labour 274 127 148 52 52 50 55 65 70 78 59 68 85 73 51 40 15 10 228 46

25% 24% 27% 31% 26% 27% 26% 20% 24% 25% 25% 28% 33% 26% 21% 27% 28% 10% 25% 24%

H OR R R R R* *

Lib Dem 89 43 45 12 14 15 18 30 23 31 18 17 17 16 32 13 6 5 69 20

8% 8% 8% 7% 7% 8% 9% 9% 8% 10% 8% 7% 6% 6% 13% 9% 10% 5% 8% 10%

MN * *

Other 171 103 68 27 32 35 34 44 37 42 47 45 28 32 31 21 12 47 143 27

16% 19% 12% 16% 16% 18% 16% 14% 13% 14% 20% 18% 11% 11% 13% 14% 23% 50% 16% 15%

C I MN* MNOPQ*

2017 General election vote 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

Conservative 322 179 143 25 52 36 73 136 95 97 70 61 78 85 78 51 14 17 259 63

30% 33% 26% 15% 26% 19% 35% 42% 33% 31% 29% 25% 30% 30% 32% 34% 25% 18% 29% 33%

C D DF DEF R R R R * *

Labour 308 145 164 44 51 64 64 85 72 88 73 76 101 80 63 36 20 8 259 50

28% 27% 30% 26% 26% 34% 31% 26% 25% 28% 31% 31% 39% 28% 26% 24% 38% 8% 29% 27%

NOPR R R R R* *

Lib Dem 65 34 32 5 9 10 14 27 19 24 14 9 13 10 23 12 3 5 49 17

6% 6% 6% 3% 5% 5% 7% 8% 6% 8% 6% 3% 5% 3% 9% 8% 6% 5% 5% 9%

D L N * *

Other 119 77 42 17 25 22 21 34 26 30 31 30 18 21 15 18 2 45 101 17

11% 14% 8% 10% 13% 12% 10% 11% 9% 10% 13% 12% 7% 7% 6% 12% 3% 47% 11% 9%

C * MNOPQ*

Brexit vote 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

Remain 455 221 234 67 82 80 90 135 128 140 87 99 106 108 102 67 24 48 370 85

42% 41% 43% 40% 41% 42% 43% 42% 44% 45% 37% 40% 40% 39% 41% 45% 46% 51% 41% 45%

* *

Leave 416 227 189 27 63 66 92 168 100 114 109 93 110 101 100 52 22 31 342 74

38% 42% 35% 16% 32% 35% 45% 52% 34% 37% 46% 38% 42% 36% 41% 35% 42% 33% 38% 39%

C D D DE DEF IJ * *

Has been to Ireland 1084 537 547 168 199 190 207 320 292 309 237 246 261 280 245 150 54 94 896 188

Been to ROI 388 191 197 31 68 62 81 146 125 121 70 72 99 92 67 59 25 46 313 75

36% 36% 36% 19% 34% 33% 39% 45% 43% 39% 30% 29% 38% 33% 27% 39% 47% 49% 35% 40%

D D D DEF KL KL O O NO* NO*

Not been to ROI 686 340 347 134 129 126 125 172 166 186 164 170 157 186 178 88 28 48 575 111

63% 63% 63% 80% 65% 66% 60% 54% 57% 60% 69% 69% 60% 66% 73% 59% 53% 51% 64% 59%

EFGH H H IJ IJ R MPQR * *

Been to NI 237 133 104 26 44 36 46 84 76 77 40 44 59 54 32 45 8 41 205 32

22% 25% 19% 15% 22% 19% 22% 26% 26% 25% 17% 18% 23% 19% 13% 30% 14% 43% 23% 17%

C D KL K O NOQ * MNOPQ*

Not been to NI 838 399 440 140 153 152 160 235 215 228 197 198 199 224 211 104 46 54 685 153

77% 74% 80% 83% 77% 80% 77% 73% 74% 74% 83% 81% 76% 80% 86% 69% 86% 57% 76% 81%

B H IJ R PR MPR PR* *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H,I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Sample Profile

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Marital Status Education Employment status Income Political Voting Intention 2017 General election vote Brexit vote

Total

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowe

d/Divorc

ed/Separ

ated

No 

degree

Degree 

or above Working

Not 

working

UP TO 

£19,999

£20,000-

£34,999

£35,000 - 

£54,999 £55,000+

Prefer 

not to 

say

Conserva

tive Labour Lib Dem Other

Conserva

tive Labour Lib Dem Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W)

Gender 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

Male 537 309 194 34 384 153 344 193 131 135 129 89 53 166 127 43 103 179 145 34 77 221 227

50% 48% 57% 34% 50% 48% 50% 50% 48% 47% 53% 61% 39% 59% 46% 49% 60% 56% 47% 52% 65% 49% 55%

D BD * M IJM O * O S * S

Female 547 330 149 68 383 163 351 196 143 153 112 57 82 117 148 45 68 143 164 32 42 234 189

50% 52% 43% 66% 50% 52% 50% 50% 52% 53% 47% 39% 61% 41% 54% 51% 40% 44% 53% 48% 35% 51% 45%

C BC* L L KL NQ * RU *

Age 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

16-24 168 52 114 2 132 35 99 68 44 47 32 20 25 25 52 12 27 25 44 5 17 67 27

15% 8% 33% 2% 17% 11% 14% 18% 16% 16% 13% 14% 18% 9% 19% 13% 16% 8% 14% 7% 14% 15% 6%

D BD * F N * N R * W

25-34 199 115 81 3 130 69 152 47 49 49 57 31 12 50 52 14 32 52 51 9 25 82 63

18% 18% 24% 3% 17% 22% 22% 12% 18% 17% 24% 21% 9% 18% 19% 16% 19% 16% 17% 14% 21% 18% 15%

D BD * E H M M M M * *

35-44 190 114 66 10 119 71 130 59 54 42 50 22 21 28 50 15 35 36 64 10 22 80 66

17% 18% 19% 10% 15% 22% 19% 15% 20% 15% 21% 15% 15% 10% 18% 17% 20% 11% 21% 15% 19% 18% 16%

D * E N * N R * R

45-54 207 130 52 25 155 52 144 63 47 56 38 34 31 58 55 18 34 73 64 14 21 90 92

19% 20% 15% 25% 20% 17% 21% 16% 17% 20% 16% 23% 23% 21% 20% 21% 20% 23% 21% 22% 17% 20% 22%

C* * *

55-75 320 227 30 63 232 89 169 151 80 94 63 38 46 121 65 30 44 136 85 27 34 135 168

30% 36% 9% 62% 30% 28% 24% 39% 29% 32% 26% 26% 34% 43% 24% 34% 26% 42% 28% 42% 29% 30% 40%

C BC* G OQ * SU S* V

Social grade 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

AB 292 180 91 21 177 115 198 94 40 59 79 71 44 89 70 23 37 95 72 19 26 128 100

27% 28% 26% 20% 23% 36% 29% 24% 14% 20% 33% 49% 32% 31% 25% 26% 22% 29% 23% 29% 22% 28% 24%

* E IJ IJKM IJ Q * *

C1 309 201 86 22 198 111 219 90 45 87 86 50 41 88 78 31 42 97 88 24 30 140 114

29% 31% 25% 22% 26% 35% 32% 23% 16% 30% 36% 34% 31% 31% 28% 35% 24% 30% 28% 37% 26% 31% 27%

C * E H I I I I * *

C2 237 130 77 30 185 52 153 84 81 71 43 16 27 53 59 18 47 70 73 14 31 87 109

22% 20% 22% 29% 24% 16% 22% 22% 29% 25% 18% 11% 20% 19% 21% 20% 27% 22% 24% 21% 26% 19% 26%

* F KL L L * N * V

DE 246 127 90 29 207 39 125 121 109 71 33 9 23 54 68 17 45 61 76 9 30 99 93

23% 20% 26% 29% 27% 12% 18% 31% 40% 25% 14% 6% 17% 19% 25% 19% 26% 19% 25% 13% 26% 22% 22%

B * F G JKLM KL L L * T *

Region 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

North 261 162 73 26 192 69 171 90 67 76 62 29 27 74 85 17 28 78 101 13 18 106 110

24% 25% 21% 25% 25% 22% 25% 23% 24% 27% 26% 20% 20% 26% 31% 19% 16% 24% 33% 20% 15% 23% 26%

* Q PQ * RU *

Midlands 280 160 97 24 211 69 185 96 67 66 70 38 38 74 73 16 32 85 80 10 21 108 101

26% 25% 28% 24% 28% 22% 27% 25% 24% 23% 29% 26% 29% 26% 27% 18% 19% 26% 26% 15% 17% 24% 24%

* F * *

South 245 151 73 21 166 79 145 100 70 53 58 34 31 66 51 32 31 78 63 23 15 102 100

23% 24% 21% 20% 22% 25% 21% 26% 25% 18% 24% 23% 23% 23% 19% 36% 18% 24% 21% 35% 13% 22% 24%

* NOQ* U SU*

London 150 76 57 17 102 48 98 52 37 37 24 29 22 44 40 13 21 51 36 12 18 67 52

14% 12% 17% 17% 13% 15% 14% 13% 14% 13% 10% 20% 17% 16% 15% 15% 13% 16% 12% 18% 15% 15% 13%

* K * *

Wales 54 35 12 6 36 18 32 21 14 17 10 7 6 9 15 6 12 14 20 3 2 24 22

5% 5% 4% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 3% 5% 6% 7% 4% 7% 5% 2% 5% 5%

* * U *

Scotland 94 55 31 8 60 35 64 30 20 39 16 9 10 14 10 5 47 17 8 5 45 48 31

9% 9% 9% 8% 8% 11% 9% 8% 7% 14% 7% 6% 8% 5% 4% 6% 28% 5% 3% 7% 38% 11% 8%

* IKL * NOP * RST

Urban / Rural 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

Urban 896 519 290 86 635 261 578 318 241 231 193 122 109 228 228 69 143 259 259 49 101 370 342

83% 81% 85% 85% 83% 82% 83% 82% 88% 80% 80% 84% 81% 81% 83% 78% 84% 81% 84% 74% 85% 81% 82%

* JK * *

Rural 188 120 53 16 132 56 118 71 34 57 48 24 25 55 46 20 27 63 50 17 17 85 74

17% 19% 15% 15% 17% 18% 17% 18% 12% 20% 20% 16% 19% 19% 17% 22% 16% 19% 16% 26% 15% 19% 18%

* I I * *

Marital Status 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

Married/ Living as Married 639 639 - - 431 208 431 208 97 163 182 117 80 180 156 56 100 208 179 41 81 278 265

59% 100% - - 56% 66% 62% 53% 35% 57% 76% 80% 59% 64% 57% 63% 58% 65% 58% 62% 69% 61% 64%

CD * E H I IJM IJM I * *

Single 343 - 343 - 260 84 202 141 136 94 45 25 43 68 93 23 56 75 102 17 29 125 109

32% - 100% - 34% 26% 29% 36% 49% 33% 19% 17% 32% 24% 34% 26% 33% 23% 33% 26% 24% 27% 26%

BD * F G JKLM KL KL N * R *

Widowed/Divorced/Separated 102 - - 102 77 25 62 40 42 31 14 3 11 34 25 9 16 39 27 7 9 52 42

9% - - 100% 10% 8% 9% 10% 15% 11% 6% 2% 8% 12% 9% 10% 9% 12% 9% 11% 7% 11% 10%

BC* KL L L * *

Education 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

No degree 767 431 260 77 767 - 458 309 226 220 155 68 99 206 184 55 119 233 197 40 82 265 328

71% 67% 76% 75% 100% - 66% 79% 82% 76% 64% 47% 73% 73% 67% 62% 70% 73% 64% 62% 69% 58% 79%

B * F G KL KL L L * S * V

Degree or above 317 208 84 25 - 317 237 80 49 69 86 77 36 77 90 34 51 88 111 25 37 189 88

29% 33% 24% 25% - 100% 34% 21% 18% 24% 36% 53% 27% 27% 33% 38% 30% 27% 36% 38% 31% 42% 21%

C * E H IJ IJKM * R * W

Employment status 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

Working 695 431 202 62 458 237 695 - 130 187 185 124 70 188 181 56 121 212 205 42 83 315 263

64% 67% 59% 61% 60% 75% 100% - 47% 65% 77% 85% 52% 67% 66% 64% 71% 66% 67% 64% 70% 69% 63%

C * E H IM IJM IJM * *

Not working 389 208 141 40 309 80 - 389 145 101 56 22 65 95 93 32 50 110 103 24 35 140 153

36% 33% 41% 39% 40% 25% - 100% 53% 35% 23% 15% 48% 33% 34% 36% 29% 34% 33% 36% 30% 31% 37%

B * F G JKL KL JKL * *

Income 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

UP TO £19,999 275 97 136 42 226 49 130 145 275 - - - - 60 76 23 49 68 87 19 26 100 112

25% 15% 40% 42% 29% 15% 19% 37% 100% - - - - 21% 28% 26% 29% 21% 28% 29% 22% 22% 27%

B B* F G JKLM * *

£20,000-£34,999 288 163 94 31 220 69 187 101 - 288 - - - 69 68 27 57 80 74 18 38 113 118

27% 26% 27% 31% 29% 22% 27% 26% - 100% - - - 25% 25% 31% 34% 25% 24% 27% 32% 25% 28%

* F IKLM * *

£35,000 - £54,999 241 182 45 14 155 86 185 56 - - 241 - - 55 78 20 35 65 89 13 30 113 92

22% 28% 13% 14% 20% 27% 27% 14% - - 100% - - 20% 28% 23% 21% 20% 29% 20% 25% 25% 22%

CD * E H IJLM N * R *

£55,000+ 145 117 25 3 68 77 124 22 - - - 145 - 68 30 10 15 70 34 10 11 78 48

13% 18% 7% 3% 9% 24% 18% 6% - - - 100% - 24% 11% 11% 9% 22% 11% 15% 9% 17% 12%

CD * E H IJKM OPQ * SU * W

Prefer not to say 135 80 43 11 99 36 70 65 - - - - 135 29 23 9 14 38 25 6 13 50 45

12% 13% 13% 11% 13% 11% 10% 17% - - - - 100% 10% 8% 10% 8% 12% 8% 9% 11% 11% 11%

* G IJKL * *

Political Voting Intention 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

Conservative 283 180 68 34 206 77 188 95 60 69 55 68 29 283 - - - 244 6 1 10 85 177

26% 28% 20% 34% 27% 24% 27% 24% 22% 24% 23% 47% 22% 100% - - - 76% 2% 2% 9% 19% 42%

C C* IJKM OPQ * STU * S V

Labour 274 156 93 25 184 90 181 93 76 68 78 30 23 - 274 - - 5 221 10 3 170 66

25% 24% 27% 25% 24% 29% 26% 24% 28% 24% 32% 21% 17% - 100% - - 1% 72% 15% 2% 37% 16%

* M JLM NPQ * RTU RU* W

Lib Dem 89 56 23 9 55 34 56 32 23 27 20 10 9 - - 89 - 10 17 44 3 71 10

8% 9% 7% 9% 7% 11% 8% 8% 8% 9% 9% 7% 6% - - 100% - 3% 6% 68% 2% 16% 2%

* E NOQ* RSU* W

Other 171 100 56 16 119 51 121 50 49 57 35 15 14 - - - 171 18 28 5 89 72 79

16% 16% 16% 15% 16% 16% 17% 13% 18% 20% 15% 10% 10% - - - 100% 6% 9% 8% 75% 16% 19%

* L LM * NOP * RST

2017 General election vote 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

Conservative 322 208 75 39 233 88 212 110 68 80 65 70 38 244 5 10 18 322 - - - 99 209

30% 33% 22% 38% 30% 28% 31% 28% 25% 28% 27% 48% 28% 86% 2% 12% 11% 100% - - - 22% 50%

C C* IJKM OPQ O* O STU * V

Labour 308 179 102 27 197 111 205 103 87 74 89 34 25 6 221 17 28 - 308 - - 208 86

28% 28% 30% 27% 26% 35% 30% 27% 32% 26% 37% 23% 19% 2% 81% 19% 16% - 100% - - 46% 21%

* E M JLM NPQ N* N RTU * W

Lib Dem 65 41 17 7 40 25 42 24 19 18 13 10 6 1 10 44 5 - - 65 - 55 8

6% 6% 5% 7% 5% 8% 6% 6% 7% 6% 5% 7% 4% * 4% 50% 3% - - 100% - 12% 2%

* N NOQ* N RSU* W

Other 119 81 29 9 82 37 83 35 26 38 30 11 13 10 3 3 89 - - - 119 44 66

11% 13% 8% 8% 11% 12% 12% 9% 9% 13% 13% 8% 10% 4% 1% 3% 52% - - - 100% 10% 16%

* * NOP * RST V

Brexit vote 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

Remain 455 278 125 52 265 189 315 140 100 113 113 78 50 85 170 71 72 99 208 55 44 455 -

42% 43% 36% 51% 35% 60% 45% 36% 36% 39% 47% 54% 37% 30% 62% 81% 42% 31% 68% 84% 37% 100% -

C C* E H I IJM NQ NOQ* N RU RSU* W

Leave 416 265 109 42 328 88 263 153 112 118 92 48 45 177 66 10 79 209 86 8 66 - 416

38% 41% 32% 41% 43% 28% 38% 39% 41% 41% 38% 33% 34% 62% 24% 11% 46% 65% 28% 11% 56% - 100%

C * F OPQ P * OP ST T * ST V

Has been to Ireland 1084 639 343 102 767 317 695 389 275 288 241 145 135 283 274 89 171 322 308 65 119 455 416

Been to ROI 388 247 100 41 231 157 280 108 72 100 98 79 39 110 90 30 75 127 108 25 55 196 148

36% 39% 29% 40% 30% 50% 40% 28% 26% 35% 41% 54% 29% 39% 33% 33% 44% 40% 35% 38% 47% 43% 36%

C * E H I IM IJKM * O * S W

Not been to ROI 686 387 238 60 527 159 412 274 198 186 143 67 93 170 179 59 96 190 199 41 63 256 267

63% 61% 69% 59% 69% 50% 59% 70% 72% 64% 59% 46% 69% 60% 65% 67% 56% 59% 64% 62% 53% 56% 64%

B * F G KL L L L * U * V

Been to NI 237 149 64 24 135 103 164 73 43 70 56 45 23 75 59 15 44 79 70 10 43 116 92

22% 23% 19% 23% 18% 32% 24% 19% 16% 24% 23% 31% 17% 27% 22% 17% 26% 25% 23% 15% 36% 25% 22%

* E I I IM * * RST

Not been to NI 838 485 276 77 624 214 530 309 227 216 185 100 110 205 211 74 126 240 238 56 76 338 323

77% 76% 80% 75% 81% 68% 76% 79% 83% 75% 77% 69% 82% 72% 77% 83% 74% 75% 77% 85% 64% 74% 78%

* F JL L * U U U*

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D,E/F,G/H,I/J/K/L/M,N/O/P/Q,R/S/T/U,V/W   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

19



18-020000-08 - 22-26 Feb

Polling survey

Adults 18-75 in GB

Sample Profile

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Has been to Ireland

Total

Been to 

ROI

Not 

been to 

Been to 

NI

Not 

been to 

(A) (O) (P) (Q) (R)

Gender 1084 388 686 237 838

Male 537 191 340 133 399

50% 49% 49% 56% 48%

OR

Female 547 197 347 104 440

50% 51% 51% 44% 52%

Q Q

Age 1084 388 686 237 838

16-24 168 31 134 26 140

15% 8% 20% 11% 17%

OQR OQ

25-34 199 68 129 44 153

18% 17% 19% 19% 18%

35-44 190 62 126 36 152

17% 16% 18% 15% 18%

45-54 207 81 125 46 160

19% 21% 18% 20% 19%

55-75 320 146 172 84 235

30% 38% 25% 36% 28%

PR PR P

Social grade 1084 388 686 237 838

AB 292 125 166 76 215

27% 32% 24% 32% 26%

PR P

C1 309 121 186 77 228

29% 31% 27% 32% 27%

C2 237 70 164 40 197

22% 18% 24% 17% 23%

OQ OQ

DE 246 72 170 44 198

23% 19% 25% 18% 24%

OQ O

Region 1084 388 686 237 838

North 261 99 157 59 199

24% 25% 23% 25% 24%

Midlands 280 92 186 54 224

26% 24% 27% 23% 27%

South 245 67 178 32 211

23% 17% 26% 13% 25%

Q OQ OQ

London 150 59 88 45 104

14% 15% 13% 19% 12%

PR

Wales 54 25 28 8 46

5% 7% 4% 3% 5%

Q P

Scotland 94 46 48 41 54

9% 12% 7% 17% 6%

PR OPR

Urban / Rural 1084 388 686 237 838

Urban 896 313 575 205 685

83% 81% 84% 86% 82%

R O

Rural 188 75 111 32 153

17% 19% 16% 14% 18%

Q P

Marital Status 1084 388 686 237 838

Married/ Living as Married 639 247 387 149 485

59% 64% 56% 63% 58%

PR

Single 343 100 238 64 276

32% 26% 35% 27% 33%

OQ O

Widowed/Divorced/Separated 102 41 60 24 77

9% 10% 9% 10% 9%

Education 1084 388 686 237 838

No degree 767 231 527 135 624

71% 59% 77% 57% 74%

OQR OQ

Degree or above 317 157 159 103 214

29% 41% 23% 43% 26%

PR PR P

Employment status 1084 388 686 237 838

Working 695 280 412 164 530

64% 72% 60% 69% 63%

PR P P

Not working 389 108 274 73 309

36% 28% 40% 31% 37%

OQR O

Income 1084 388 686 237 838

UP TO £19,999 275 72 198 43 227

25% 19% 29% 18% 27%

OQ OQ

£20,000-£34,999 288 100 186 70 216

27% 26% 27% 29% 26%

£35,000 - £54,999 241 98 143 56 185

22% 25% 21% 24% 22%

£55,000+ 145 79 67 45 100

13% 20% 10% 19% 12%

PR PR P

Prefer not to say 135 39 93 23 110

12% 10% 14% 10% 13%

Political Voting Intention 1084 388 686 237 838

Conservative 283 110 170 75 205

26% 28% 25% 32% 24%

PR

Labour 274 90 179 59 211

25% 23% 26% 25% 25%

Lib Dem 89 30 59 15 74

8% 8% 9% 6% 9%

Other 171 75 96 44 126

16% 19% 14% 19% 15%

PR

2017 General election vote 1084 388 686 237 838

Conservative 322 127 190 79 240

30% 33% 28% 33% 29%

Labour 308 108 199 70 238

28% 28% 29% 29% 28%

Lib Dem 65 25 41 10 56

6% 6% 6% 4% 7%

Other 119 55 63 43 76

11% 14% 9% 18% 9%

PR OPR

Brexit vote 1084 388 686 237 838

Remain 455 196 256 116 338

42% 51% 37% 49% 40%

PR PR P

Leave 416 148 267 92 323

38% 38% 39% 39% 39%

Has been to Ireland 1084 388 686 237 838

Been to ROI 388 388 - 179 209

36% 100% - 76% 25%

PQR PR P

Not been to ROI 686 - 686 58 627

63% - 100% 24% 75%

OQR O OQ

Been to NI 237 179 58 237 -

22% 46% 8% 100% -

PR R OPR

Not been to NI 838 209 627 - 838

77% 54% 91% - 100%

Q OQ OPQ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E/F/G,H/I/J/K/L/M/N,O/P/Q/R   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E/F/G,H/I/J/K/L/M/N,O/P/Q/R   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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